

Z á p i s n i c a

**z 12. zasadania Obecného zastupiteľstva v Častkove konaného dňa 19.09.2016
o 19,00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Častkove.**

Na 12. zasadaní Obecného zastupiteľstva v Častkove boli prítomní:

- starostka obce: Mgr. Eva Černeková
- poslanci: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Ing. Helena Zdravecká,

Peter Jamriška, Mgr. Miroslav Roža

- ospravedlnená: Mgr. Michaela Vojtková

P r o g r a m :

1. Otvorenie
2. Určenie overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu
4. Uznesenia prijaté na 11. riadnom zasadnutí OZ, konanom 20.06.2016
5. VZN Obce Častkov o spôsobe náhradného zásobovania vodou a náhradného odvádzania odpadových vôd a o zneškodňovaní obsahu žúmp
6. VZN Obce Častkov o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhových miestach Trhový poriadok Obce Častkov
7. Zvýšenie príspevku za pobyt dieťaťa v MŠ a ŠKD
8. Monitorovacia správa k PHSR
9. Nájomná zmluva s RD Častkov
10. Diskusia

K bodu č.1. - Otvorenie

Starostka obce prítomných privítala a otvorila zasadnutie. Starostka obce skonštatovala, že zasadnutie OZ bolo riadne zvolané a je uznášaniaschopné. Mgr. Michaela Vojtková sa vopred ospravedlnila.

K bodu č.2. - Určenie overovateľov zápisnice

Za overovateľov boli schválení: Ivan Ribárski a Božena Janšáková.

K bodu č.3. - Schválenie programu

Starostka dala hlasovať o schválení programu zasadnutia Obecného zastupiteľstva. Poslanci jednomyseľne program zasadnutia Obecného zastupiteľstva schválili.

K bodu č.4. - Uznesenia prijaté na 11. riadnom zasadnutí OZ, konanom 20.06.2016

Starostka prečítala uznesenia prijaté na predchádzajúcom zasadnutí OZ. Z predchádzajúceho zasadnutia sú všetky uznesenia splnené, okrem uznesenia č.67 a VZN prijaté na tomto zasadnutí sú právoplatné. Uznesením č.67 OZ schválilo použitie prostriedkov rezervného fondu. Z rezervného fondu boli zatiaľ výdavky na budovu Obecného úradu – kultúrny dom v sume 1704,67 EUR za maľovanie, elektrické rozvody s projektom a svetlami boli vo výške 3167,66 EUR. Do kultúrneho domu sa zakúpili nové opony v sume 287,98 EUR. Táto suma bola z časti hradená z dotácie od Nadácie ZSE.

Na opravu strechy v MŠ bolo použitých 4965,54 EUR, na vymaľovanie miestnosti 434,06 EUR.

Oprava športových kabín bude realizovaná počas mesiacov september-október.

Celé použitie rezervného fondu bude upresnené na budúcom OZ.

K bodu č.5. – VZN Obce Častkov o spôsobe náhradného zásobovania vodou a náhradného odvádzania odpadových vôd a o zneškodňovaní obsahu žúmp

V obci chýbalo nariadenie, ktoré by riešilo situáciu v čase mimoriadnej situácie, kedy musia mať občania prístup k vode, ktorý bude zabezpečený náhradným zásobovaním a náhradným odvádzaním odpadových vôd. Toto VZN rieši spôsob náhradného zásobovania vôd a odvádzania odpadových vôd.

OZ jednomyselne schvaľuje uznesením č.68, ktoré je neoddeliteľnou prílohou tejto zápisnice, Všeobecne záväzné nariadenie Obce Častkov č. 8/2016 o spôsobe náhradného zásobovania vodou a náhradného odvádzania odpadových vôd a o zneškodňovaní obsahu žúmp.

K bodu č.6. – VZN Obce Častkov o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhovách miestach – Trhový poriadok Obce Častkov

Obec Častkov bola upozornená Regionálnou veterinárnou a potravinovou správou v Senici, na nesprávne spracovaný článok o druhu predávaných výrobkov. V pôvodnom trhovom poriadku bol nesprávne spracovaný. Na základe ich upozornenia bol § 4 – Druh predávaných výrobkov zmenený. Návrh nového trhového poriadku bol zaslaný na Regionálnu veterinárnu a potravinovú správu v Senici a na Regionálny úrad verejného zdravotníctva v Senici. K tomu návrhu neboli z ich strany žiadne pripomienky.

OZ jednomyselne schvaľuje uznesením č.69, ktoré je neoddeliteľnou prílohou tejto zápisnice, Všeobecne záväzné nariadenie Obce Častkov č. 9/2016 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhovách miestach – Trhový poriadok Obce Častkov.

K bodu č.7. – Zvýšenie príspevku za pobyt dieťaťa v MŠ a ŠKD

Príspevok za pobyt dieťaťa v materskej škole a v školskom klube detí rieši VZN č.6/2011 o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, ŠKD a o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa alebo žiaka na čiastočnú úhradu nákladov a určenie podmienok úhrady v školskej jedálni. Zastupujúca riaditeľka Mgr.B.Martišová upozornila starostku obce na nízky príspevok za pobyt dieťaťa v MŠ. V školskom roku 2016/2017 bude nižší príjem príspevkov, nakoľko je 8 predškolákov, ktorých sa platenie netýka. Z toho dôvodu navrhla zvýšenie príspevku za pobyt dieťaťa v MŠ zo 6 EUR na 10 EUR za mesiac. Zvýšenie príspevku bolo prerokované na rodičovskom združení a rodičia, ktorí boli prítomní, so zvýšením súhlasili. Adekvátne k tomu bude navýšený príspevok na druhé a tretie dieťa, ak deti navštevujú MŠ

súčasne. Zároveň riaditeľka ZŠ Mgr.I.Fodorová navrhla zvýšenie poplatku za pobyt dieťaťa v ŠKD, nakoľko ŠKD bude v šk.roku 2016/2017 otvorené pre deti až do 16,00 h. Minulý školský rok končil ŠKD o 15,15 h. Poplatok za pobyt v ŠKD navrhuje riaditeľka ZŠ zvýšiť o 1 EUR. Rodičia boli o zvýšení informovaní na rodičovskom združení.

Návrh dodatku č.1 k VZN č. 6/2011 o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, ŠKD a o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa alebo žiaka na čiastočnú úhradu nákladov a určenie podmienok úhrady v školskej jedálni, ktorým sa mení:

a.) čl.1, časť 2.5 výška príspevku za pobyt v MŠ:

- prvého dieťaťa je 10 EUR mesačne
- druhé dieťaťa je 6 EUR mesačne
- tretieho dieťaťa je 5 EUR mesačne, ak navštevujú MŠ súčasne.

b.) čl.1, časť 4.1 za pobyt dieťaťa v školskom klube detí zriadenom obcou prispieva zákonný zástupca na čiastočnú úhradu výdavkov spojených s hmotným zabezpečením ŠKD:

- prvého dieťaťa 4 EUR mesačne
- druhé dieťaťa 3 EUR mesačne
- tretieho dieťaťa 2 EUR mesačne, ak navštevujú MŠ súčasne.

OZ jednomyselne schválilo návrh Dodatku č.1 k VZN č.6/2011, uznesením č. 70, ktoré je neoddeliteľnou prílohou tejto zápisnice.

K bodu č.8. – Monitorovacia správa k PHSR

Na základe vypracovaného PHSR bude raz do roka OZ predložená na schválenie monitorovacia správa č.1 o plnení akčného plánu obce. Monitorovacia správa je vypracovaná za rok 2015 a prvý polrok 2016, t.j. k 30.6.2016.

OZ jednomyselne schválilo monitorovaciu správu o plnení Akčného plánu Obce Častkov, uznesením č.71, ktoré je neoddeliteľnou prílohou tejto zápisnice.

K bodu č.9. - Nájomná zmluva s RD Častkov

OZ bola predložená nájomná zmluva o nájme poľnohospodárskych pozemkov č.1422/2016. Nájomná zmluva sa týka nájmu poľnohospodárskych pozemkov, ktoré doteraz obhospodarovalo Roľnícke družstvo Častkov. Iná organizácia neprejavila záujem.

OZ schvaľuje nájomnú zmluvu s RD Častkov a poveruje starostku obce podpísaním tejto zmluvy, uznesením č.72, ktoré je neoddeliteľnou prílohou tejto zápisnice.

K bodu č.10. – Diskusia

Diskusiu začala starostka obce, ktorá informovala OZ o vypracovaní správy o výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ a MŠ, v školskom roku 2015/2016. Obe správy boli zaslané poslancom OZ. Poslanec I.Ribárski upozornil, že v správe ZŠ sa opakujú niektoré údaje a vety, ktoré boli aj v predchádzajúcej správe. Požiadal starostku obce, aby na túto skutočnosť upozornila riaditeľku ZŠ s tým, aby sa v budúcnosti táto situácia neopakovala.

OZ schvaľuje uznesením č.73, ktoré je neoddeliteľnou prílohou tejto zápisnice:

- a.) správu o výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ v školskom roku 2015/2016,
- b.) správu o výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ v školskom roku 2015/2016.

Starostka obce pokračovala v diskusii informovaním poslancov o zmene v rozpočte. Zmena nastala v bežných príjmoch, a to o sumu 4581,20 EUR. Príjmy boli navýšené o preplatenie Dohody za § 54 UPSVaR Senica, o príjem z dotácie od Nadácie ZSE a o príjem z vyplatených dividend z BVS.

OZ jednomyselne schvaľuje 3. zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č.3, uznesením č.74, ktoré je neoddeliteľnou prílohou tejto zápisnice.

Ďalej informovala OZ o pripravovanom VZN o voľnom pohybe psov v obci, nakoľko pribúda sťažností na voľný pohyb psov po obci.

Koncom septembra začne rekonštrukcia stĺpov na bytovom dome č.232, ktoré sú v zlom stave. Zároveň sa začne s opravou budovy na futbalovom ihrisku. OZ schvaľuje uznesením č.75 rekonštrukciu stĺpov na bytovom dome č.232.

Nadácia ZSE nám na základe nášho úspešného projektu poskytla 700 EUR na oslavy jubilantov. Za túto dotáciu boli zakúpené kvety, darčeky jubilantom a výzdoba kultúrneho domu, ktorú môžeme využívať pri rôznych príležitostiach.

V obci bol pristavený kontajner na nebezpečný odpad, bude pristavený kontajner na staré šatstvo a koberce. V mesiaci október bude urobený zber konárov v obci.

Pri platení nájomného za byt v bytových domoch vznikli pohľadávky, u rodiny Kučerová, Mišánková a Jellušová. Rodina Jellušová má splátkový kalendár, ešte za nedoplatky v r.2015. Tento kalendár nedodržiava a ak nebude dlžná čiastka zaplatená do ďalšieho zasadnutia OZ, bude s nimi ukončená nájomná zmluva.

V obci pribudlo nové workout ihrisko, ktoré si postavili dobrovoľníci. Objednané sú fitness prvky, ktoré doplnia detské ihrisko. Workout ihrisko a fitness prvky nie sú hrazené z obecného rozpočtu.

V mesiaci október bude víťanie detí – 9.10.2016 a posedenie pre starších – 23.10.2016.

Informovala poslancov OZ, že občanom, ktorí bývajú na celej ulici, začínajúcej od domu r.Heldovej až po ZŠ, bolo zaslané upozornenie o nesprávnom parkovaní a neustálom porušení zákona o parkovaní vozidiel. Z toho dôvodu bude musieť byť táto ulica samostatne riešená dopravnými značkami o zákaze stáť na tejto ulici, čo nám bolo odporúčané z Dopravného inšpektorátu OR PZ v Senici.

Do schránky na pripomienky občanov bola doručená sťažnosť na otváracie hodiny p.Žilínkovej. Ide o opakovanú sťažnosť na porušovanie otváracích hodín. Poslanci OZ upozornili, že toto porušenie býva aj počas dní kedy majú organizácie pôsobiace v obci akciu v kultúrnom dome. Poslanci navrhli kontroly tohto pohostinstva na dodržiavanie otváracích hodín. Pre neustále porušovanie otváracích hodín bude OZ uvažovať o ukončení nájomnej zmluvy s p.Žilínkovou.

Do diskusie sa ďalej prihlásil poslanec I.Ribárski, ktorý pripomenul nesvietiacu lampu na toaletách, na futbalovom ihrisku. Zároveň upozornil na čiernu skládku, ktorá vzniká za budovou športovej kabíny. Starostka obce informovala, že nakoľko nie je na týchto toaletách elektrická energia, je to zatiaľ vyriešené náhradným svietidlom. Ďalej navrhol zmenu komisie pre ochranu verejného poriadku, ktorá by sa mala zmeniť na ďalšie dva roky.

M.Roža upozornil na to, že na križovatke od Sobotišt'a k Častkovu, je stoh sena, ktorý tam má Roľnícke družstvo Častkov. Za týmto stohom sa robí čierna skládka. RD Častkov by malo byť o tomto informované. Ďalej sa pýtal na plechovú búdu, ktorá zostala za humnami, vo dvoroch. Starostka obce povedala, že to pripomenie hasičom, nakoľko mali plechovú búdu odstrániť oni.

R.Trimel upozornil na zlý stav chodníka, ktorý je pri Patinkoch. Navrhol, že by sa malo budúci rok uvažovať o jeho rekonštrukcii. Ďalej upozornil na časť krytiny nad ZŠ, ktorá je poškodená. Ďalej odporučil vyrezanie kríka pri dome r.Mikulovej, ktorý zabraňuje výhľadu na hlavnú cestu. Je veľkým problémom z krúžka vyjsť s autom na hlavnú cestu.

H.Zdravecká upozornila na zatekanie budovy z ríny, ktorá je nad barom, a spôsobuje vlhnutie budovy.

P.Jamriška požiadal starostku obce, aby riešila problém autobusového spojenia o 14,20 h, na ktorý sa sťažujú vodiči ARRIVA Trnava. Tento spoj ide z Rohova smerom na Motorest Havran, kedy pri odbočovaní do ľavej strany má šofér problém bezpečne vyjsť na hlavnú cestu. Starostka obce povedala, že bude volať vedeniu spoločnosti ARRIVA Trnava a povie im o tomto probléme. Táto zmena v doprave nastala na základe žiadosti z obce a tento spoj bol upravený tak, aby zastavoval na zástavke ZŠ a nie pri obecnom úrade. Zatiaľ sa občania na tento spoj nestážujú, nakoľko pre tých, ktorí bývajú na hornom konci je výhodnejší, ako ten čo jazdil pred letom.

K bodu č.12. – Záver

Starostka obce poďakovala všetkým za účasť a o 20,35 h ukončila zasadnutie OZ.

.....
Ing. Helena Zdravecká
zástupkyňa starostky

.....
Mgr. Eva Černeková
starostka obce

O v e r o v a t e l i a :

Ivan Ribárski

.....

Božena Jansáková

.....

Uznesenie č.68

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie Obce Častkov č. 8/2016 o spôsobe náhradného zásobovania vodou a náhradného odvádzania odpadových vôd a o zneškodňovaní obsahu žúmp.

Uznesenie č.69

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie Obce Častkov č. 9/2016 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhovách miestach – Trhový poriadok Obce Častkov.

Uznesenie č.70

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Dodatok č.1 k Všeobecne záväznému nariadeniu č.6/2011 o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, ŠKD a o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa alebo žiaka na čiastočnú úradu nákladov a určenie podmienok úhrady v školskej jedálni:

a.) čl.1, časť 2.5 výška príspevku za pobyt v MŠ:

- prvého dieťaťa je 10 EUR mesačne
- druhého dieťaťa je 6 EUR mesačne
- tretieho dieťaťa je 5 EUR mesačne, ak navštevujú MŠ súčasne.

b.) čl.1, časť 4.1 za pobyt dieťaťa v školskom klube detí zriadenom obcou prispieva zákonný zástupca na čiastočnú úhradu výdavkov spojených s hmotným zabezpečením ŠKD:

- prvého dieťaťa 4 EUR mesačne
- druhého dieťaťa 3 EUR mesačne
- tretieho dieťaťa 2 EUR mesačne, ak navštevujú MŠ súčasne.

Uznesenie č.71

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje monitorovaciu správu č.1 o plnení Akčného plánu Obce Častkov.

Uznesenie č.72

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje nájomnú zmluvu s RD Častkov a poveruje starostku obce podpísaním tejto zmluvy.

Uznesenie č.73

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:

- a.) správu o výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ v školskom roku 2015/2016,
- b.) správu o výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ v školskom roku 2015/2016.

Uznesenie č.74

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje 3. zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č.3.

Uznesenie č.75

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje rekonštrukciu stĺpov na bytovom dome č.232.

Uznesenie č.68/2016/ObZ z 12. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Častkove
konaného 19.09.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Obce Častkov

Uznesenie č.68

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie Obce Častkov č. 8/2016 o spôsobe náhradného zásobovania vodou a náhradného odvádzania odpadových vôd a o zneškodňovaní obsahu žúmp.

Hlasovanie: prítomných 6

Za uznesenie hlasovali: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Peter Jamriška,

Ing.Helena Zdravecká, Ing.Miroslav Roža

Za – 6

Proti – 0

Zdržali sa - 0

Mgr.Eva Černeková
starostka obce Častkov

Uznesenie č.69/2016/ObZ z 12. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Častkove
konaného 19.09.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Obce Častkov

Uznesenie č.69

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie Obce Častkov č. 9/2016 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhových miestach – Trhový poriadok Obce Častkov.

Hlasovanie: prítomných 6

Za uznesenie hlasovali: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Peter Jamriška,
Ing.Helena Zdravecká, Ing.Miroslav Roža

Za – 6

Proti – 0

Zdržali sa - 0

Mgr.Eva Černeková
starostka obce Častkov

Uznesenie č.70/2016/ObZ z 12. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Častkove
konaného 19.09.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Obce Častkov

Uznesenie č.70

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Dodatok č.1 k Všeobecne záväznému nariadeniu č.6/2011 o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, ŠKD a o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa alebo žiaka na čiastočnú úradu nákladov a určenie podmienok úhrady v školskej jedálni:

a.) čl.1, časť 2.5 výška príspevku za pobyt v MŠ:

- prvého dieťaťa je 10 EUR mesačne

- druhého dieťaťa je 6 EUR mesačne

- tretieho dieťaťa je 5 EUR mesačne, ak navštevujú MŠ súčasne.

b.) čl.1, časť 4.1 za pobyt dieťaťa v školskom klube detí zriadenom obcou prispieva zákonný zástupca na čiastočnú úhradu výdavkov spojených s hmotným zabezpečením ŠKD:

- prvého dieťaťa 4 EUR mesačne

- druhého dieťaťa 3 EUR mesačne

- tretieho dieťaťa 2 EUR mesačne, ak navštevujú MŠ súčasne.

Hlasovanie: prítomných 6

Za uznesenie hlasovali: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Peter Jamriška,

Ing.Helena Zdravecká, Ing.Miroslav Roža

Za – 6

Proti – 0

Zdržali sa - 0

Mgr.Eva Černeková
starostka obce Častkov

Uznesenie č.71/2016/ObZ z 12. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Častkove
konaného 19.09.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Obce Častkov

Uznesenie č.71

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje monitorovaciu správu č.1 o plnení Akčného plánu Obce Častkov.

Hlasovanie: prítomných 6

Za uznesenie hlasovali: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Peter Jamriška,
Ing.Helena Zdravecká, Ing.Miroslav Roža

Za – 6

Proti – 0

Zdržali sa - 0

Mgr.Eva Černeková
starostka obce Častkov

Uznesenie č.72/2016/ObZ z 12. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Častkove
konaného 19.09.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Obce Častkov

Uznesenie č.72

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje nájomnú zmluvu s RD Častkov a poveruje starostku obce podpísaním tejto zmluvy.

Hlasovanie: prítomných 6

Za uznesenie hlasovali: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Peter Jamriška,
Ing.Helena Zdravecká, Ing.Miroslav Roža

Za – 6

Proti – 0

Zdržali sa - 0

Mgr.Eva Černeková
starostka obce Častkov

Uznesenie č.73/2016/ObZ z 12. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Častkove
konaného 19.09.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Obce Častkov

Uznesenie č.73

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:

- a.) správu o výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ v školskom roku 2015/2016,
- b.) správu o výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ v školskom roku 2015/2016.

.

Hlasovanie: prítomných 6

Za uznesenie hlasovali: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Peter Jamriška,
Ing.Helena Zdravecká, Ing.Miroslav Roža

Za – 6

Proti – 0

Zdržali sa - 0

Mgr.Eva Černeková
starostka obce Častkov

Uznesenie č.74/2016/ObZ z 12. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Častkove
konaného 19.09.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Obce Častkov

Uznesenie č.74

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje 3. zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č.3.

Hlasovanie: prítomných 6

Za uznesenie hlasovali: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Peter Jamriška,
Ing.Helena Zdravecká, Ing.Miroslav Roža

Za – 6

Proti – 0

Zdržali sa - 0

Mgr.Eva Černeková
starostka obce Častkov

Obecné zastupiteľstvo v Častkove **uznesením č. 74/2016** zo dňa **19.9.2016**

Schvaľuje

3. zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 3 v zmysle ustanovenia § 14 ods. 2 písm. b, zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov podľa priloženého návrhu:

Bežné príjmy + 4 581,20

Bežné výdavky + 4 581,20

Obecné zastupiteľstvo v Častkove uznesením č...../2016 zo dňa 19.9.2016

schvaľuje

3. zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č.3 v zmysle ustanovenia § 14 ods. 2 písm. b zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov podľa priloženého návrhu:

	Rozpočet na rok 2016 v €	1. zmena rozpočtu na rok 2016 v €	Návrh na 2. zmenu rozpočtu na rok 2016 v €	Rozpočet po 2. zmene rozpočtu na rok 2016 v €	Návrh na 3. zmenu rozpočtu na rok 2016 v €	Rozpočet po 2. zmene rozpočtu na rok 2016 v €
Bežné príjmy	295 435,00	292 704,35	+ 6 236,00	298 940,35	+ 4 581,20	303 521,55
Kapitálové príjmy	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Finančné operácie príjmové	0,00	0,00	+ 19 078,33	19 078,33	0,00	19 078,33
Príjmy spolu	295 435,00	292 704,35	+ 25 314,33	318 018,68	+ 4 581,20	322 599,88

	Rozpočet na rok 2016 v €	1. zmena rozpočtu na rok 2016 v €	Návrh na 2. zmenu rozpočtu na rok 2016 v €	Rozpočet po 2. zmene rozpočtu na rok 2016 v €	Návrh na 3. zmenu rozpočtu na rok 2016 v €	Rozpočet po 3. zmene rozpočtu na rok 2016 v €
Bežné výdavky	266 235,00	263 504,35	+ 18 236,00	281 740,35	+ 4 581,20	286 321,55
Kapitálové výdavky	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Finančné operácie výdavkové	29 200,00	29 200,00	+ 7 078,33	36 278,33	0,00	36 278,33
Výdavky spolu	295 435,00	292 704,35	+ 25 314,33	318 018,68	+ 4 581,20	322 599,88

Bežné príjmy + 4 581,20
z toho *

* **700,- dotácia ZSE** pre jubilantov

***2 184,63 UPSVaR** (preplatenie – 3 mesiace Dohoda § 54)

***1 679,57** dividendy BVS

* **17,-** dotácia školstvo na učebnice prvouky

Bežné výdavky + 4 581,20

19.09.2016

Uznesenie č.75/2016/ObZ z 12. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Častkove
konaného 19.09.2016 v zasadacej miestnosti Obecného úradu Obce Častkov

Uznesenie č.75

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje rekonštrukciu stĺpov na bytovom dome č.232.

Hlasovanie: prítomných 6

Za uznesenie hlasovali: Roman Trimel, Božena Janšáková, Ivan Ribárski, Peter Jamriška,
Ing.Helena Zdravecká, Ing.Miroslav Roža

Za – 6

Proti – 0

Zdržali sa - 0

Mgr.Eva Černeková
starostka obce Častkov